
 

 

GHID DE UTILIZARE PENTRU LAMPA DE MASĂ ‘VENTILED’  

Mulțumim că ați ales produsele Pearl Nails!  

Vă rugăm să citiţi cu atenţie manualul de utilizare înainte de folosirea aparatului! 

 

 

SPECIFICAȚII 

Consum energie 6,5W±10% 

Voltaj (VAC) 100-240V / 50-60 Hz 

Luminozitate (lumen) 350lm 

Temperatura de culoare (CCT) 5700±500K 

Indicele de redare a culorii (CRI) Ra≥85 

Clasa energetică A 

Materiale Metal (alu)   

Temperatura de funcționare (°C) -10 °C ~+45 °C 

Duritatea de viață a LED-urilor Mai mult de 30 000 ore 

Viteză ventilator 4000 RPM 

 

 

UTILIZARE 

1.  Fixează lampa cu ajutorul suportului de blatul mesei sau  

la o altă suprafață orizontală. 

2.  Conectați lampa la rețeaua electrică. Apăsând butonul într-o 

direcție se aprinde lumina, iar apăsând butonul în direcția opusă  

funcționează lampa și ventilatorul. 

2.  Pentru a opri aparatul butonul trebuie sa fie în mijloc. 

3.  Deconectaţi întotdeauna aparatul de la rețeaua electrică când nu este în folosinţă. 

  



 

ÎNLOCUIREA FILTRELOR 

Lampa are două inserții de filtre: una în partea de jos și alta în partea de sus. Verificați și curățați 

filtrele atunci cănd este nevoie!

FILTRU DE SUS: deschideți partea de sus a 

lămpii pentru a îndepărta filtrul. 

 

 

 

 

 

 

FILTRU DE JOS: deschideți și îndepărtați 

panelul de ventilator în care găsiți un filtru 

subțire. 

 

 

 

 

 

 

 

CURĂȚARE 

ATENȚIE! ÎNAINTE DE A CURĂȚA LAMPA DECONECTAȚI DE LA REȚEAUA ELECTRICĂ! 

Lampa nu necesită o curățare specifiă. La nevoie ștergeți cu o lavetă moale, umedă apoi lăsați să se 

usuce. Nu folosiți detergenți pulverizabile sau cantități mari de apă. 

SFATURI DE SIGURANȚĂ 

ATENȚIE! 

− Feriţi aparatul de umiditate și folosiţi mereu pe o suprafaţă uscată și uniformă. Fixați aparatul doar 

pe o suprafață plată, orizontală. Feriți aparatul de apă. 

− În cazul în care aparatul cade în apă, sau în orice fel de lichid, deconectați imediat de la rețeaua 

electrică. 

− Nu folosiți lampa în apropierea lichidelor, gazelor sau a unor substanțe cu concentrație mare de 

oxygen. 

− Nu demontați lampa, dacă în timpul funcţionării întâmpinaţi probleme de funcţionare, deconectaţi 

lampa și contactaţi un electrician. 

− Deconectaţi întotdeauna aparatul de la sursa de curent când nu este în folosinţă 

− În cazul deteriorării cablului extern de alimentare, pentru evitarea pericolelor, consultaţi un 

specialist pentru înlocuirea acestuia. În cazul daunelor asemănătoare, contactaţi distribuitorul sau 

un electrician calificat. Repararea aparatului se face doar la service-ul autorizat de distribuitor. 

 

 


